

Ordinări de slujitori

Duminică, 13 octombrie 2019, în cadrul Bisericii Filadelfia din Oradea a avut loc serviciul divin de ordinare în slujba de prezbiteri a fraților Beniamin-Doru Popa, lider de tineret la Biserica Penticostală „Filadelfia” Oradea și Adrian Gatea, pentru Biserica Penticostală nr. 1 din Beiuș (foto dreapta). Actul de cult a fost oficiat de frații Radu Matei Pavel, Ilie Jolța și Romulus Cosma – pastori Biserica „Filadelfia”, Oradea, Valerian Jurjea, pastor Biserica „Betania” Dublin, Ioan Danciu, pastor Biserica „Hristos



ordinării a fost oficiat prin rugăciune cu punerea mâinilor de ceata păstorilor din Biserica Filadelfia: Nicu Oros, pastorul coordonator, Daniel Bodnariu și Nelu Horodincă, cărora li s-a adăugat reprezentantul Comunității Regionale, pastorul Costel Grămadă, președintele CRP București. La sărbătoare a participat și pastorul pensionar Cristian Vasile Roske, fostul redactor-șef al revistei Cuvântul Adevărului, invitat special la eveniment. Rugăciunea de consacrare a fost înălțată de pastorul Costel Grămadă, care, ulterior, le-a înmănat celor puși în slujbă certificatul de ordinare și legitimația de slujitor.

Duminică, 15 decembrie 2019, în Biserica Penticostală Filadelfia din Londra a avut loc serviciul divin de ordinare a fratelui Alexandru Bodnar, în slujba de prezbiter și a fratelui Sorin Oros, în slujba de diacon (foto stânga). Slujba de ordinare a fost condusă de pastorul Grigore Creța, președintele Comunității Teritoriale Europa N-V. Au participat pastorul bisericii, fratele Remus Moldovan și pastorul Mircea Demean din Hațeg, România, invitat la eveniment.

a înviat”, Satu Mare, Vasile Jula, pastor Biserica Penticostală nr. 1 Beiuș și Tirla Florentin, pastor Biserica Penticostală Lazuri de Beiuș.

Domnul Dumnezeu să îi binecuvânteze cu har în slujire!

Duminică, 27 octombrie 2019, în cadrul serviciului divin de dimineața din Biserica Penticostală Filadelfia din București a avut loc ordinarea fraților Marian Duca, Dorel Hoza și Daniel Purdel în slujba de prezbiter, și a fraților Sorin Mitalac și Octavian (Tavi) Lup în slujba de diacon (foto dreapta). Actul

